
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 25 novembre 2020 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni - Presidente 

Avv. Giovanni Ferrando - Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

Avv. Simona Bertoldo – Consigliere 

Avv. Rita Longo - Consigliere 

Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere   

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Ilario Cedro – Consigliere 

Avv. Eugenio Aluffi – Consigliere in collegamento con con TEAMS ex art. 4 bis 

del Regolamento interno 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

***** 

Dichiarazione di impegno 

Il Consiglio, vista la delibera di ammissione al patrocinio sostitutivo della Dott.ssa 

Omissis, assunta in data 12/11/20, ammette la richiedente a prestare la 

dichiarazione di impegno di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula di 

legge, e la stessa dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione forense 

e della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e 

diligenza i doveri  della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  

tutela  dell'assistito nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il 

tutto come da separato verbale. Pertanto, la stessa è ammessa all'esercizio del 

patrocinio sostitutivo dell'art. 8 L. 247/2012. Si comunichi al Presidente del 

Tribunale e al Procuratore della Repubblica. 

***** 

Inserimento nell'elenco del patrocinio a spese dello Stato e 

aggiornamento dell'elenco medesimo 

Il Consiglio, vista la domanda dell'avv. Omissis pervenuta in data 19.11.2020, 

vista l’autocertificazione sulla sussistenza dei requisiti di legge, delibera di 



inserire il richiedente nell'elenco di cui all'art. 81 D.P.R. 115/2002 nelle sezioni 

dalla stessa richieste. 

***** 

Formazione mediatori 

Il Consiglio, udita la relazione della consigliera Rita Longo, ravvisata l’esigenza 

di organizzare, nel corrente anno, il corso di aggiornamento per i mediatori 

dell’ODM , esaminate le offerte disponibili 

• Ente di Formazione ICAF via Oldofredi 9 Milano, costo € 232,00 a persona; 

• INMEDIAR  istituto nazionale per la mediazione e l’arbitrato  via dei Prati 

Milano, costo 150,00 svolgimento del corso 1,2,3 e 4 dicembre; 

• ADR Intesa srl  Via Fregene 9 ROMA,  costo 100,00  svolgimento corso 4 

e 5 dicembre 

Ravvisata l’offerta più conveniente e funzionale in quella dell’ADR Intesa Srl  

perché concentrata in due giornate e rivolta specificatamente solo all’organismo 

di mediazione di Imperia 

DELIBERA 

Di accogliere la proposta della ADR Intesa srl  iscritta all’elenco degli Enti di 

Formazione  al n.311 ,con sede in Via Fregene 9  a Roma ,  che prevede il costo 

di €100,00 oltre IVA  per ciascun mediatore partecipante e lo svolgimento del 

corso in streaming nelle giornate di venerdì 4 e sabato 5 dicembre 2020. 

***** 

Parere in tema di difesa d'ufficio 

Il Consiglio, vista la domanda di permanenza nell'elenco nazionale unico dei 

difensori d'ufficio ex art. 46 D.P.R. 28.12.2000 n 445 presentata dal Collega avv. 

Raimondo Vivaldi in data 19.11.2020, esaminata la documentazione allegata, 

delibera di esprimere parere favorevole alla permanenza dei suddetti iscritti 

nell'elenco nazionale unico dei difensori d'ufficio. 

***** 

Omissis 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 2/12/2020 alle ore 10.00 

Il Presidente                                                         Il Consigliere Segretario 


